6,04m 1,24m

£

[80]

0

[aV)

E
o
Sol fini =
Position du jeu par rapport a I'espace
minimal libre et a la surface d'impact.
9,04m
8,54m
—— _/ z \\\\\
v e /// ’% \
(P e o 3 7N
// ,,/ 6,04m _ & \
/ 2, !
%

E| E
[QVE T o)
< | @

Espace minimal libre
Hauteur: 3,10m

Surface d'impact
Hauteur de chute: 1,10m

Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.

<X X0

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Echelle : ~ | f\ Dessiné par: M. AUPETIT Modifications

pate: 03/01/05 | L | \UJ | verispar: M_ 02
01

Ludicolor "LES SINGES" 00

Encombrement

Réf. Sport France
1220P SB/CH

Client

Page 1/8




E:::Z::::::::t
E:::::::::::EE
7 o
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15
i = “—
+- E
16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
29 30 31 32 33 34 35 36 37
Echelle: ~ | /T |[Pessinérar: M. AUPETIT Modifications
m Date: 03/01/05 I\l KJ Vérifié par:d e
g 01
sport france | udicolor "LES SINGES" o
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40 Nomenclature 1220P SB/CH
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 2/8




Rondelle M8 » 60 60

Vis TRCC M8/120 6 6

Vis TRCC M8/90 8 _ 8

Vis TRCC M8/70 6 6
Vis poélier M8/40 | 16 16
Vis H M10/30 ‘ 7 2

Pied de scellement du jeu (type SB) 9

Glissiére ht. 1,10m 1 1

Rambarde de pont 2 2
Equerre d'assemblage du mur d'escalade 2 > '

Plancher prémonté de la grande plate-forme 1 1

Décor "singe" c6té gauche
=
" droit grande plate-forme

Panneau "feuille'

Elément prémonté - cote glissiere - type SB ou CH 1

Petite plate-formé pre'montee type SB ou CH E

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

1
5 ; ; Nombre Nombre
Repere Désignation Config SB Config CH
Echelle: ~ r—"‘"l f\ Dessiné par : M. AUPETIT Modifications
<X>(> Date: 03/01/05 L | \L/ | vei par : 02

Ludicolor "LES SINGES"

Nomenclature

01

sl

00

Réf. Sport France
1220P SB/CH

Client Page 3/8




Notice de montage :
Outils nécéssaires : clé de 13, clé de 17, de 19, marteau et tournevis.

Montage de la grande plate-forme :

1 - Assembler le plancher prémonté (9) de la grande plate-forme sur les traverses des structures (2 et 3 suivant le
type de scellement choaisi), par lintermédiaire des vis TRCC M8/120 (27), du corps des cache-écrous (35), des
rondelles M8 (29) et des écrous frein M8 (32). Fixer les renforts du plancher sur les traverses a 'aide de vis TRCC
M8/90 (25).

2 - Monter sur le plancher six équerres (6), servant a la fixation des panneaux "feuilles”, a l'aide de vis poéliers M8/40
(21) suivant détail.

3 - Fixer les panneaux gauche et droit (4 et 5) sur les montants des structures par des vis TRCC M8/80 (24), puis
solidariser le plancher (9) avec les panneaux par les équerres précédemment montées et les vis poéliers M8/40 sans
oublier de mettre les cache-écrous (35).

4 - Monter les décors "singe" gauche et droit (7 et 8) sur les montants a l'aide de vis TRCC M8/80 (24).

Liaison des plate-formes et assemblage des accessoires :

5 - Les deux plate-formes sont reliées par le pont a lattes. Monter les rambardes (13) de celui-¢i sur les montants des
structures a l'aide des vis TRCC M8/70 (23) et M8/90 (25), du corps des cache-écrous (35), des rondelles M8 (29) et
des écrous frein M8 (32).

6 - Assembler le pont & lattes (14) par l'intermédiaire des tiges filetées M12, a hauteur des traverses des
plate-formes, a l'aide de rondelles M12 (31) et écrous frein M12 (34) sans oublier les cache-écrous (35).

7 - Fixer les tiges filetées M10 des brins verticaux du pont sur les rambardes (13) a I'aide de rondelles M10 (30) et
écrous frein M10 (33) sans oublier les cache-écrous (35).

8 - Assembler le support du mur d'escalade (10) sur la traverse du plancher de la petite plate-forme (1) par
l'intermédiaire de vis TRCC M8/70 (23) sans oublier les cache-écrous (35).

9 - Fixer les équerres d'assemblage (11) du mur d'escalade sur le plancher a l'aide de deux vis poéliers M8/40 (21).
10 - Monter le mur d'escalade (12) sur les équerres (11) avec deux autres vis poéliers M8/40 (21), et sur son support
(10) a l'aide d'une vis TRCC M8/100 (26).

Remarque : Terminer la fixation du plancher et celle du mur d'escalade avec le support (10) en utilisant une vis
taraudeuse 6/40 (28).

11 - Monter la glissiére (15) sur la grande plate-forme par deux vis TRCC M8/80 (24) a hauteur de la traverse
supportant le plancher, et de quatre vis poéliers M8/50 (22) pour la partie supérieure de la glissiere.

12 - Resserrer I'ensemble des vis sans oublier de mettre le capuchon des cache-écrous (35).

02

Echelle : ~ r""l f\ Dessiné par: M. AUPETIT Modifications
(XX> pate: 03/01/05 | L | \U/ | vertispar: 71“ g@

01

sport france |iudicolor "LES SINGES"

00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
Montage du jeu 1220P SB/CH

60820 BORAN S/OISE
Tel. 03 44 21 90 40

Fax 03 44 21 28 45 Client Page 4/8




ggobeq | weio

HO/dS dogeL

aouel Lodg ‘jay

00

abejuopy

«STIONIS §37., 40]021pN7

10 Z
20 T1ed aylap

SUONEDYIPON 1113dNY "W :Jed guissaq

€

G0/L0/€0 :#ed

b

0c/L  :aueue3a

S¥ 82 L2 ¥¥ €0 Xed
07 06 le ¥ €0 "1BL

3S10/S NvHOd 02809
LSIBIN S8, P N8I

ddouryj yrods

"SIA $9] S91n0}
inod anbijusapi abejuop

£2/92/5¢
yelee/ee/ e

(7x) ve

(bx) 1€
Ge

*Eu u

(px) €2

(1) swioj-oye|d 8yyed

(ex) ez

7uod np abejquessy

e| 9p Jayoue|d

‘ape|eoss,p Jnw
np abejquiassy

(1x) 92

(1x) 82

W

(1x) 82/(2%) L2

l'eea

‘awloj-a1e|d e| ans wipL‘L 'Y

2431ss1|b e| op abe|quiassy

R
00€

- © v U
N \ »|
ST _/ i
(%) 52 Q .m 6 .
o d [
I
— __ |
— =% :
(9x) nepsp diop ;
10} ™ _l“

i

-aw.o)-a1e|d apueib
e| op abejquassy

09€

E— |

e B SR

\w,“ |
H ce
fTJ E,r..
X /A,\A_m AN
L N T
(21x) 2 _\mw%/ :../ ge
o =2
Jommm 4 4
N  —
) aumnd =




8/9 ebed wslo

asdocelt

aouel4 Uodg ‘jay

00

20

JusWd|[99s ap spaid sap abryuow 18

juanyy [0S INS U0l SjISSew sap uonejuejd|

«STIONIS S37., 40]031pNT

: ted alLeA :eleg

S0/L0/€0

SUOIEOYIPOY

LI13dNV "W :-ed puissag

S

0S/L  :8leud3

Sy 82 t¢ ¥¥ €0 Xed
0¥ 06 Lg vv €0 "18L

3S10/S NvdO4d 02809
WSI2INP $97, P NdIT

ddoueyj yods

CXX>

"By 0GZ B 9SOp U0} 9| 43IN0Y “IUI} [0S NP NBAAIU 3| )@ UOJAQ S}ISSBW SOp SNSSap 9| aijud
WWOQS 8p 31090 B| Jueloadsal Us ‘suolieAlassl sap snssap ne uebbogoy 3| 1se0 18 Jauuolisod - 9
9yoed Sap uoyonded a| aipSW 18 SUONEXI) SIP J|qUISSUD,| 18.1aSsaY - §
(PE) 2 LN Uiy SN0I0P SBP 18 (L€) Z LN SB|[OpU0l S3p ‘(02) OF/ZLINH SIA S8p op!
ape[edss,p snw np uoddns np paid 9| ins anb Isue (g/2/1)

*(G€) snowos-

‘au1ssi|B €| ap (91)

*910adsai 158 N3 Np Anoine 8

9pe|essa,p anw np

Juswa||eos ap paid abejuopy

N

L)

(ex) 02

S

0t

‘uondsogl 8p [0S NP uoniUY 38 8sod B| ULUS JanoayT - £

|ewjuw soedss,

sgjuowsgid syusLwia|d sap spald sa| ins
spaid sap sauieid s8] uns (£ 1) nal np Juswa||99s op spaid S9| J9|qUIBSSY - ¢

*(€€) 0L UIB1} SN0199 S3P 18 (0€) 0 LIN S3|I9pUoI S8p ‘(GE) SNOID-3YoED Sap sdiod
np (1) OE/0HAIH SIA sap apre| & (G 1) a1a1ssb el uns (9 1) Juswa||pos ap spaid s3] BIHd - €
.| anb s|ge[eaid ne JueINSSE,S UB 18
‘31)U0D-1D JUBLWB|BOS 8P UB|d NP SUOHEOIPUI SB] JUBAINS US UOIIBPUO) 8P SNOJ} SB| 8l - 2
‘leyuczuoy )8 ueld uleus) un ns elsnjosys s nal np aoeld us asiw e - |
‘61 9P 90 'L 9P 9[0 : SaIESSPOR/U S|INO

‘WwwQOG : 8Yyonoo |
op djewujw nassiedy

weny |0§

"S8|BLWIUIW S8)00 SBp JUO0S saoedsa sap

wQL'} :8nyo ap inajney

1oedwi,p 80BUNS

wol'g :naineH

21q)| |BWIUIW 92edS]

$8)00 S| S8JN0 |

Salleljuod
suoneoipul Jnes
00S X 00% X 00%
"B 062 B s9sop

uoleq syssep

1e‘(or)

wse'z

T @bejuow ap 99110N

‘woL‘L Yy a131ssy b

‘naf np Juawaj|aos
ap spaid abejuoyy

N

L1

2| 3p JUawWa|3ds
ap spaid abeyuopy

N

L1

e/e/l
€e

0g

)

Gl
(ex) 61

9l

w/'y

(xneadod no se21009 ‘JelreIb ‘B|gES)
‘Jusny [0S NS N3l np uosod

00§ 00§

wye'L

wy0‘9

‘nal np ainaugsul aied
Bl B 9)Snfe 1S9 049z NBSAIU 97

‘Jusnyy jos un inod ags||in Isa
L0}Q SHISSBW NS UONEX] BT




goebeq | weo

S|oNJUBAD UOIR( SjISSew sap uonejuelduw)

Sy 82 L¢ ¥y €0 Xed

0 06 L ¥¥ €0 "19L
HO dogeL s9|ireyo ted nal np uonexiy 3510/S NVHOS 02809 "So[BWIUIW $100 SaP 1UO0S Sa0edSa Sop 8100 9| SalN0 |
8ouel4 podg "oy WSIBINN sa7, Hp N8l
00 =
n 10]0JIpN
= SIONIS §377., 101021pnT QQ:“H.“ ﬁHAVAﬂW wol'p ey epaneney SElIEHDS
20 < sed aiyusp GO/L0/E0 :@ea 1oBdWlp 80BUNG SuonBoIpUl jNeS
9 00S X 00¥ X 00¥%
SuonedyIpopy F_n_rm& D< —\/_ :sed uisseq Om\_' L 9’yYd3 EO _._m C_'_QHDNT_ N mv_ OmN W meOU
21q) [BWIUIW 80BdST uojeq sysSep
2W 0€ = 9INod |05
ws'z wsg'o 7 N
“\ )/
N
— L EEEEET S //
© =
(&2
3 \ b
/ \
]
\
2 o
e S s
3 3
\
\
\
/ |
w/p'L Wil
//
wys's
o
k=3
&
3
&
W (g|noo [0S no sajep)
*5|dNOS [0S INS LUO}SQ SUSSBLU SBp UONSOd
‘u0}eq ||ep ap sed e AU |I,S JuBWINSS S)ISSE)
N 019Z NB3AIN 3dnos |03
=)
3
S B e u,.un N
&R SR ORI ‘o
X5 ST ann S @
P TF NP S 3 ‘nal 9|
= Gk Jaxi JloAnod unod J1oadud B Juos
% . uolaq Sjissew sep ‘eqoius ue no
Juswio aaelb us s|os s INg
we'e ws Lo
7 ‘g|dnos |0s Np eoeuNS
we'y B B 9NJIS 1S8 048Z NedAIU 8]
Turz wyo'g gqoius "o}

*9|no2 |0s Ins nal np uoisod

SINp S|OS XNe 99AI9S. 159
YSH s9|Inayo Jed uonexy e




18/5109 abed welo
HO doeet

8ouel4 Uodg |18y

10
20

sainploq + sajdnos sajjep Ins nal np uoneyueduw] Sy 82 ¢ vv €0 Xed
0v 06 L2 ¥ €0 I3L

3SI0/S NvHO4d 02809
LS18In $87, Up N8I

. «SIONIS S37., 40]021pNT] QQ,-H.-WH.M ﬁhcgw

so|jiAayo Jed nal np uolexiy

> Jed allsA Xj _Il_ GO/L0/€0 :®Ea §
SuoRRORPON 1113dny "W edoussea | N L 05/L elpw3

wwog L =7 4Napuojo.
np1a (g/z/1) sejuo

abed | ap Juawa||20s

B Inassied awaw B

‘ape|easa,

"YSH s2|lIA3yd sap
asod ap adjoung

S9| 248 Bp 491IqNO SUBS
‘wwig/ =¥ uonejueidwi,p 1napuojoid sun uns (G1) 2191ss16 B] Op 9HWISNXS,| Op UOIEXI}

B[ JUBINSSE ‘0 L\ YSH SalllAayo S8 Inod WwwQg =7 Inapuojoid aun Ins WWQ | =7 @ Ne 4a2iad
‘wwg | L =y uonejue|dwip snapuojoid aun Juaie (81) 0 LN YSH S|IIA8yd s8] anb apos ap

‘gjoadsal jse nal Np Jnojne a.ql| [ewiuiw aoedss,| anb ajgeleald ne jueinsse,s us 19 ‘Bluspgop.d

"O'I'H waw aun B jus[eAinba 9|nod [0S np iNassieds,| 1 uoieoUqe; aljou a1ud
Insiney op souslayip Bl Jodeiel ap ule 1090 ‘nal np aseq e| g,nb Isule ‘aiaiss|b e| op aoALUE,|

unod soueld uodg sajep sap Jnassieds,| e puodsaiiod JNgjBA 8R80 ‘WWQy 8P 9A3|24NS 1sd nal 87

uoddns np paid np uonexi4 ‘nal np spaid sap uonexiq

‘uoijdedss ap [0S NP uoiiuy 18 8s0d B| UyUs J18Noay3 - §
‘(ge) suoyondeo sing| 18 SN0I0S-8oBD
O LIl UIaJ} SN0 S3| 18 LN S9||9pUOI S| D9AB N3 9] JaXI4 - ¥

‘gouel4 JOdS S8||ep Sap INassiedy,|
B puOdsaLI00 9SSIBOOP NP Jndiney e T Juerodu| T R

‘5|6ue,p seoald 9

'S9OUISAUBYD UOJ U 9P S8INPIOT ¥§

'Sa|[Ep 9v |

we'z

wi

N

.. uoeq aled

Y ¢

e

uy 108

ulw 0g 1

3 °

4d sun ns wwipL =q @ Ne Jeotad ‘(0}) epeleoss,p nw np uoddns np paid
wa.d sjuswa|d Sap Juawa||9os ap saulie|d sap siaAel ne 8sod B[ unod - €

ap ueld NP SUOREBOIPUI S| JUBAINS US SHSSBW S| NS N3 8| JaULONISOd - 2
‘leyuozuoy 12 ue|d ures) un Jns BIaNPaYd,.s nal np aoe|d us asiw e - |
‘01Q 19104 00AE Bsnedled 19 ‘Neslew ‘/ | 8p 9|0 : SaIlessaoaU S[INQ

T ebejuow ap soNON

1'9|n0D |0S D8AE asod aun,p SBD 8| suBg "WQL'L 8p "O’I'H 8un

jon31d Jney

T juepodu

p Anw np

‘woL‘L Y 2191ss116 €] 9p UoNEXId

1ox1y e 8091d B|
ap Inassiedy

wy',

wy'e

we

sajlep no
5|nod [0S s 8l
St &
v .

we'y

*9)0aup asod ud ss|dnos
sa|iep 4ns nal np uonisod

wg'y

'9SS[BO9P US $8|dNnos
so|lep ns nal np uolsod




Nom du jeu : Ludicolor "LES SINGES"

Identification : 1220P

Nom du fournisseur : SPORT FRANCE

Adresse du fournisseur : Lieu dit "Les Murets" - 60820 BORAN SUR OISE
Téléphone : 03 44 21 90 40

Télécopie : 03 44 21 28 45

Tranche d'age : 2a8ans

Zone d'implantation conseillée : Terrain plan

Zone d'implantation déconseillée : Terrain en pente

Espace Minimal d'implantation : Voir plan

Nature de la surface d'impact : Voir plan suivant le type d'implantation
Nature des fondations : Suivant le type de sol :

- Massifs béton dosé a 250 kg enfouis de 50 cm
Utilisables sur sol fluent
Temps de séchage nécessaire : 1 semaine

- Chevilles
Utilisables sur dalle en béton ou massifs (enrobé...)

Masse de la partie la plus lourde : xx Kg

Apres le montage, procéder a la vérification des assemblages (serrages des boulons) et des
scellements.
Effectuer un contréle visuel de routine avant la mise en service du jeu.

Toutes les pieces de rechange sont disponibles chez le fabricant.
Le jeu est conforme aux normes EN 1176-1 : 1998 (généralités sur les équipements d'aires de jeu) et

normes EN 1173-3 : 1998 (exigences de sécurité et méthodes d'essai complémentaires spécifiques
aux toboggans).

Dessiné par: M. AUPETIT Modifications

|\

Echelle: ~ r"’"l f
(XX> Date: 03/01/05 | | \U

vériti par : A : 02
sport france | _ugicolor "LES SINGES" ) % -

00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE . .
T4l 03 44 21 90 40 Notice du fabricant 1220P SB/CH

Fax 03 44 21 28 45 Client Page 7/8




CONTROLE ET MAINTENANCE

(d'aprés les normes EN 1176-1 : 1998 et EN 1176-7 : 1997)

La fréquence des contréles augmente en fonction de :
- utilisation intensive.
- vandalisme.
- pollution ou air marin
- age du jeu
Outils a utiliser : clé de 13, clé de 17, clé de 19.
1. Inspection visuelle de routine

L'inspection visuelle de routine a pour but d'identifier les risques manifestes qui peuvent résulter
d'actes de vandalisme, de I'utilisation ou des conditions météorologiques.
Exemples : propreté, état de la surface, fondations apparentes, arétes vives, pieces manquantes,
usure excessive des pieces mobiles, intégrité de la structure, ...
Entretenir les espaces libres.
Remettre le sol fluant (sable, gravier, écorces ou copeaux) au niveau zéro.
Fréquence du contréle : - 1 fois par jour si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est l'objet de
vandalisme
- 1 fois par semaine dans les autres cas
2. Inspection fonctionnelle

L'inspection fonctionnelle est un contréle plus approfondi qui a pour but de vérifier le
fonctionnement et la stabilité de I'équipement, et en particulier de déceler les éventuels signes
d'usure. Pendant cette inspection, il convient de vérifier le serrage des boulons. Vérifier aussi
I'acces libre aux orifices de drainage s'ils existent.
Il convient de porter une attention particuliere aux éléments scellés de maniére définitive.
Vérifier la stabilité du jeu en le secouant.
Fréquence du contréle : - 1 fois par mois si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est 'objet

de vandalisme

- 1 fois tous les trois mois dans les autres cas

Une inspection fonctionnelle sera réalisée 2 semaines apres la pose du jeu. Resserrer toutes les
fixations durant le contréle.

3. Inspection annuelle principale

L'inspection annuelle principale est effectuée pour constater le niveau de sireté globale de
I'équipement, des fondations et du sol amortissant (effet des intempéries, pourrissement ou
corrosion) et les éventuelles variations du niveau de slreté des équipements qui ont fait I'objet de
réparations, ou des éléments qui ont été ajoutés ou remplacés. Si possible, déterrer les moyens de
scellement (massifs béton ou socles) pour vérifier leur état.

Fréquence du contrdle : minimum 1 fois par an

Interdire I'accés au jeu pendant les inspections fonctionnelles et annuelles, par exemple en
entourant la zone de ruban ou de barriéres.

Si, lors d'un contréle, on constate I'existence de graves détériorations menacant la sécurité de
l'enfant, il est recommandé d'y remédier sans délai. Si cela n'est pas possible, il convient
d'empécher toute utilisation du jeu.

4. Nettoyage

Nettoyer le jeu 2 fois par an pour les maternelles, 2 a 4 fois par an pour les HLM a l'aide de
détergents non nocifs (ex : eau savonneuse) avec de I'eau sous pression a une température de 15
a 30°.

Echelle : ~ l’—’-l f\ Dessiné par : M. AUPETIT Modifications
(XX> Date: 03/01/05 L | \L/ [ veriispar d‘#‘%—_ 02
01
sport france | udgicolor "LES SINGES" "
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE

0 i 1220P SB/CH
T4l 03 44 21 90 40 Contréle et maintenance /

Fax 03 44 21 28 45 Client Page 8/8




